

跨越酷尚城市 SUV 市场

新奇骏再树技术标杆

11月18日,东风日产新奇骏正式在广州上市。在全新升级后,东风日产新奇骏领先同级的技术实力得到进一步提升,成为国内同级城市SUV市场中当之无愧的“技术标杆”。

智观全景,自由灵动驾驭
新奇骏通过多项领先的高科技设计,有效扩展驾驶者与乘客的宽阔视野。继新逍客之后,新奇骏也开创性的搭载足以傲视群雄的AVM全景式监

控影像系统。该系统可以通过四个超广角摄像头,合成车辆周围环境的鸟瞰图,为泊车提供无限便利之余,更能在平常驾驶中体验眼观八方的全新驾驶享受。

新奇骏基于X元素全新设计的前脸,前大灯及LED尾灯组合,打造更显自我魅力与生活品味的智酷外观,将X锋芒展露无遗。同时,新奇骏还配备了拥有超广视野的超大型开阔天窗,可实现前所未有的采

光效果,令驾乘空间加倍通透。

智驱随行,自信从容应对
新奇骏通过全新升级的智能驱动技术,确保畅通行。全新调校升级的智能全模式四驱系统4×4-i,提供2WD、AUTO、LOCK三种驱动模式切换,在不同行驶路况,前后轮扭矩分配可自动调整至最适合的比例。

新奇骏全新开发的多连杆式独立后悬挂,采用双重的环状构造,比现行提高30%扭转

刚性,提高车辆在高速直线行驶时的性能。配合全新调校的麦弗逊式独立前悬挂,和高速阻尼控制减震器,新奇骏不仅能轻松应对各种路面状况,更带来与高档轿车同等的乘坐舒适性。

智享乐途,自在舒适体验
新奇骏通过领先的人性化设计,全新提升驾乘的舒适性与便利性。新奇骏搭载“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务。该服务以智能

科技配合强有力的后台支持,为消费者提供“一站式”信息顾问和“三重”安防系统等一系列无微不至的贴心服务,为驾乘生活提供便捷、安心、省心的全方位解决方案。

更为重要的是,新奇骏配备ZONE BODY区域组合车身、EBD电子制动力分配系统等周全的主、被动安全技术,可根据车辆的状态,启动各种防护功能,尽可能地辅助驾乘者远离危险。
(阎晓娜)

集轿车与SUV车型优势于一身,满足消费者多元化购车需求

景逸 SUV 紧跟未来趋势

作为近年家用市场当仁不让的赢家,风行景逸在日前收官的广州车展上再次以极高的人气,证明了其市场地位。除了今年热销的景逸1.5XL和景逸LV两款车型大受好评外,一款首度亮相的景逸SUV在车展期间更是反响强烈,前来询问该车上市时间及售价的消费者络绎不绝。

在车市进入低位盘整的今年,SUV的整体市场表现依然生猛,尤其城市SUV,其依赖良好的通过性、炫酷的外观和空间舒适性等突出优势,吸引了众多首次购车者和新手车主的关注,SUV消费结构的变化,让操控性、舒适性和燃油经济性,成为SUV消费的新热点。

善于把脉市场风向的风行汽车此次亮相的景逸SUV,在保留SUV运动性和越野功能的同时,还弥补了大多SUV在操控性、

舒适性和燃油经济性上的短板。该车继承了景逸家族车型“加大号”的空间优势,更为本身就拥有德系刚性安全设计的景逸车型,配备更高端的主动安全系统,让车主可以从容、稳健地驾车突破城市生活的沉闷、刻板,自由在地扩展生活空间,同时也能体会到全球风行的优雅、低碳、乐活的崭新城市生活方式。

据介绍,景逸SUV采用搭载MIVEC技术的三菱4A92发动机,其1.6L的黄金排量足以傲视同级。90KW的最大功率和155N.m的最大扭矩,则为景逸SUV提供充沛的动力,同时又避免了传统SUV大排量所带来的高油耗,其6.6L的百公里油耗不足传统SUV的一半。

此外,景逸SUV还拥有通常只配置于高端车型的ESP主动安全系统,因此主动安全性大

超过了仅配置ABS或ASR安全系统的普通车型。它们之间的差别在于ABS及ASR只能被动地作出反应,而ESP则能够探测和分析车况并纠正驾驶的错误,防患于未然。另外,高达205MM的离地间隙和前后全独立悬挂,为景逸SUV提供了优秀的越野功能。

设计新颖,紧贴消费热点的景逸SUV在车展期间吸引众多媒体和观众的目光,为风行汽车展台聚集了颇高的人气。业内人士分析,景逸SUV首度亮相便获得如此强烈的市场反响,充分说明了,这款车对于消费者的巨大吸引力。该车集轿车与SUV的车型优势于一身,满足消费者越来越多元化的购车需求。其设计理念,也代表着城市SUV未来发展的一大趋势。
(赵滨)

黄金排量 菱智 1.6L 抢滩小排量商务车市场

东风风行即将推出国内首款小排量商务车——菱智1.6L,该车为有多重用车需求的个体老板及私营业主量身打造,具有体面空间、黄金排量、商务外观、客货兼用等多重特性,价格或将在6-8万元区间,欲抢滩潜力巨大的小排量商务车市场。

菱智1.6L在设计上充分承袭菱智MPV的商务血统:气派的外观,宽适的内部空间,舒适的乘坐环境,而价格却与高端微客和新生代车型CDV不相上下,甚或更低。风行汽车希望通过这样的设计,能够满足处于事业发展黄金时期的个体老板和私营业主,既关注车的多能实用性,又希望爱车便宜而且体面的全能需求。

据透露,菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,这款1.6升发动机具有高可靠性、低油耗、低噪音等优势,最大功率79kw/

6000rpm,最高时速超过150km/h,动力强悍,而且转速在3000rpm时即可输出138N.m的最大扭矩,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。另据了解,菱智1.6L将发动机前置,提高操控便利性的同时,也最大程度地保障了驾乘人员的安全。

另外,其拥有高强度车身骨架,同时装备ABS+EBD等安全性配置,在主动和被动安全方面,都远远优于高端微客或新兴的CDV车型。

东风风行深切洞察了这一消费群的需求,适时推出菱智1.6L,通过搭载高效的1.6升三菱发动机,大幅降低商务MPV的油耗,同时将售价定位于个体老板和私营业主能够接受的范围。相信,借助风行菱智十年来所积累的良好口碑,这款菱智1.6L有望成为6-8万元价格带中,广大个体老板和私营业主购买商务车时的又一个热选。
(李诚春)



连续8年全国销量第一

智领科技 三菱2.0L、绿静2.0T领先动力、TOD智能适时四驱、行车电脑+CAN-BUS智能网络控制、GPS智能语音导航系统

智尊豪华 电加热真皮座椅、定速巡航、蓝牙免提通话系统、智能恒温空调、DVD影音娱乐、智能双模天窗、智能自动感应无骨雨刷、前大灯高度调节

智尚安全 前排双安全气囊、侧气囊、前后一体式侧气帘、BAS智能刹车辅助、TPMS智能胎压监测、倒车影像系统

智享空间 2680mm超长轴距、后座椅4/6分体,实现行李舱最大容积2010L、后排地板设计



www.gwm.com.cn

都市智能 SUV
哈弗H6 荣耀登场 9.58-14.18万



- 三菱 2.0L、绿静 2.0T 国际领先 智能省油
- TOD TOD智能适时四驱
- TPMS 智能胎压监测系统
- GPS 智能语音导航系统
- BAS 智能刹车辅助系统
- CAN-BUS 智能网络控制系统
- 4次 免费保养
- 5年或10万公里 超长保修

泰安市玮垒汽车销售有限公司
旗舰店地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城

销售热线: 0538-5089888
2189577

二级经销商
肥城经纬: 0538-3777777
新泰开元: 0538-5087788